



Україна
Знам'янська міська рада Кіровоградської області
Виконавчий комітет

Рішення

від 8 серпня 2014 р.

№ 292

м. Знам'янка

Про розгляд звернення керівника
міського комунального підприємства
«Ринокторгсервіс»

На виконання вимоги Президента України, щодо сприяння органами влади волонтерам, які допомагають армії, та відновленню мирного життя (інформація з офіційного Інтернет представництва Президента України від 06.08.2014 р.), доручення міського голови, щодо організації керівником ЗМКП «Ринокторгсервіс» разом з громадською організацією збору допомоги на потребу армії та переселенців з Донецької та Луганської областей, розглянувши письмове звернення керівника Знам'янського міського комунального підприємства «Ринокторгсервіс» Савельєва І.М. щодо наданих ним пропозицій по вирішенню питань по зборі допомоги на потребу армії та переселенців, керуючись ст. 28 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Знам'янської міської ради

В И Р І Ш И В :

1. Дозволити ЗМКП «Ринокторгсервіс» використовувати зупиночний комплекс на Привокзальній площі, а саме торговий павільйон розміром 4м x 5м для збору допомоги на потребу армії та переселенців з Донецької та Луганської областей.
2. Дозволити на відведеній території для організації виїзної, виносної та сезонної торгівлі ЗМКП «Ринокторгсервіс» по вул. Жовтневій (біля будинку № 22) встановити павільйон розміром 6,0м x 2,4м для збору допомоги на потребу армії та переселенців з Донецької та Луганської областей (схема додається).
3. Дозволити ЗМКП «Ринокторгсервіс» встановити для кожного з цих двох об'єктів місячну плату в розмірі однієї гривні, яку буде сплачувати відповідна громадська організація, або волонтери.
4. Внести зміни в схему розміщення кіоску по реалізації квасу ТОВ «Цедар» (директор Шуліка Д.С.) затвердженій рішенням виконавчого комітету Знам'янської міської ради №139 від 3 квітня 2014 року, по вул. Жовтневій (біля буд. № 22) відповідно до запропонованої схеми (схема додається).
5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на секретаря міської ради Адамович Н.А.

Міський голова

І.Крижановський